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ZTNENO(AIHITEE), eTERRITEFRN, x = Ax + Bu
PEAEE 0 ELT-EED, uh Dy ~DIRZEBBZERD L. y = Cx
-1 0 1 .
a=| _2],3—[1], C=[1 0]
[B AB] [1 _1 rank W = 2 — HA]l{E
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x(t) = Ax(t) + Bu(t)
= x(t) = Ax(t) + BKx(t)

= (A + BK)x(t) =: A x(t)

u(t) = Kx(t)
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x(t) = Ax(t) + Bu(t)

y(t) = Cx(t)
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Hl{E T &R x(t) = Ax(t) + Bu(t)

y(t) = Cx(¢)

A, B,C BBEA, 5 u(t), yONAFTEDLS, ROBBETRE x D
HEME 2 2RD 5.

x(t) = AR(t) + Bu(t) = L[y(t) — C ()], %(0) =%,
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HEIREF e(t) = 2(t) —x(t) EEDHS.

x(t) = AR(t) + Bu(t) — L[y(t) — C (1)]
_) x(t) = Ax(t) + Bu(t)

2(t) — x(t) = A[x() — x(©)] — L[y () — C 2(8)] y(t) = Cx(t)
2() —x(t) = A[R(t) — x(©)] — LC[x(t) — 2(D)]

é(t) = (A + LO)e(t)

A+ LC BRERETHNIE, e(t) » 0 (t » o). Thihd 2(t) » x(t)
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x(t) = Ax(t) + Bu(t)

A BHAEREN, E5 u()DNAFTESLEE, FHAE x(0) BAah-TLwvn i

KEE x(t) ITRHKICKYHETETES.

t
x(t) = e4tx(0) +j eAt=DBu(1)dr
0
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IREEHETE AN A HEE LD,
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x(t) = Ax(t) + Bu(t), y(t) = Cx(t)

x(t) = A(t) + Bu(t) — L[y(t) — C (t)]

u(t) = Kx(t) KR x(t) ZH#HEETKA

u _ y
x(t) = Ax(t) + Bu(t)

—LE T’ y(®) = Cx(0) ! g

x(t) = AZ(t) + Bu(t) — L[y(t) — C 2(t)] |—I
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x(t) = Ax(t) + Bu(t)

y(t) = Cx(t)

x(t) = AZ(t) + Bu(t) — L[y(t) — C 2(t)]

=

I T4—R 1\

il 1 2%

x(t) = Ax(t) + Bu(t)
y(t) = Cx(b)

(dynamic output feedback control)
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—> K >  x(t) = Ax(t) + Bu(t)

cf. FEPIRRE T4 —k/ VW o]

(static state feedback control)
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x(t) = Ax(t) + Bu(t), y(t) = Cx(t)

x(t) = A%(t) + Bu(t) — L[y(t) — C (t)]

u(t) = Kx(t)

y(t) THE

x(t) = Ax(t) + BKx(t)
x(t) = AX(t) + BKx(t) — LC[x(t) — %(t)]

d [x(t) ()
E[;(i)] [ LC A+BK+LC] [i(i)
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i[x(t)] _ [ A BK ”x(t)
de12)] ~ l-Lc A+ Bk +Lcl|z@)

EMD [_’I ‘I)] BT BE U ‘I)”_’I (I’
i[x(t)] l x(t)]
dtle@®] ~ l—a-Lc A+LC 2(t)

x(t)
A+ LC] [e(t)

_l I o171 0”x(t) =[A+BK
—A—LC A+LC I -1 2@

JOvyo E=ATN0OBEEEIL, {A+ BKOEBEIEE}U{A+ LCOEHF{E)

FIL—TRDEEMEIL A+ BK NEEELDEIIZK ZFEN, A+ LC A
BEEFDELIIC L #EARNILERTES.
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FAIL—TRDELEMSIL A+ BK NEELLDEIIZK ZE S, A+ LC H
BELLEDEIIC L #EARITERTES.

o HEEEICSHI D (GELAE) KRBT — R/ Ny OFIE B u(t) = KX(t) TH
EDREIT —F/ AV OHE @A u(t) = Kx(t) LRICEESZT 5.
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FAIL—T REREITT HIRETs—F /YD u(t) = Kx(t) [TEHIC
BHETD. EDKHDLEIFABLIN?

BLELOFEORENNE.

ROFHEREAR DL ETRBLGHHEEFD L mBLFaL—FES.

] = f T (O0x(®) + 1T (ORu(®)}dt
0

Q: FIEFEITHI, R: EEFEITH
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ST BE %4 (Performance Index)

] = f oo{xT(t)Qx(t) + ul (t)Ru(t)}dt
0

Q, R DHEEMNBRIEDEITFE

FrEESD = BEORAICHINEDEARZFTMI S
F11E: HED MR (BN THD x = 0 EDRE) £
E21F: FlEHOHIZEHONLIIRILF—
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RZE: (4, B) [XATHIHE, (/Q,A4) [LFTEA
BiRE: FAIL—TRELEEIEL, s ) #&/DT 5

HIEA R u) ERDITL.

fi: (REDHETRDKE)yHFHFFER (Algebraic Riccati Equation)l&
—BERIEE#E PZED.

ATP + PA— PBR™IBTP+Q =0

COEE, ERMEEAIXLUTTEZbNS.

u(t) = —R71BTPx(t) ¥
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/ 1. DEDREXERRETHEZAONDIVATLEEZRSD. \
() x= [i :i]x+ [clz] u, y=[1 -—-1]x

COIRREZERRRO AT HIENE, AT RAIMEZR K. (L RIHIETE (X

\ INDA—B a DIEIZIKFETHDT, AIHlEHELED a DEHLHHETRE.) /

w=[g aBl=[ 329 w=lel=lo 71

ERTHGEDOTITHXMNIEFTDES, TILT2D
IW|=4—4a—a(4—-3a)=3a*—-8a+4=0Ba-2)(a-2)=0
a # 2,2/3 OEEATHIE

rank M = 2 KUY a[£RAl
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G(s)=C(sI—A)B=]1 _1][5_4 3 ] [1]

—4  s4+4 a
1 s+4 -=-31771
= [1 _1]52—16+12[ 4 s—4”a]
1 171 _
_52_4[5 _S+1][a]_(s+2)(s—2)[(1_a)s+a]
1
a = lo)t%, G(S) = (S+2)(S_2)

1
a=22/3DEE, HFIE —s+2, §(s +2) Lo TEERRITLIRICAS.



n=[ 71
HAOEELRZRT . TREDEIR
(£) x=A4x+Bu, y=Cx
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AT L (B) [THRLT u = Kx BRIRET—R N\ I%FELT, AIL—T1E%
s=-1,-2IZEEEL=L. 14> KZEXKRHEL

(5) RAHMELRLEDT, THED * = 4% + Bu [T ET4—Fy
D8l u = Kx #RHOT, TOEZRI ZET
R=[ky, ki Ac=A+BR =) ]+[)] 1k, hp=4fb é]
FIIL—TBII4FEHEARER
0=|sl—Al=|,,° 5:11<1 =52 — ks — (4 + k)

DB THEZGNEIDT s?2 —kis—(4+ky) =(+1)(s+2) Egnidki.
k1 = —3,k2 = —6

=[-6 3]x=Kx K=[-6 3]

|s]—(A+BK)|=|sl—([4 :ﬂ+[ﬂ[—6 3])|=|sl—([2L :i]+[:2 2”

|sl—[2 ]| (s +2)(s + 1) o5
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() x=Ax+Bu, y=Cx

IZHLT, ZD1EE s = -2 (BiR) [CEEE T 57 TH—/\—ZRDO L.
\ CDFFEENG, Q) ITXTEHIATF—N—Z2EHE L. /

a=radr=[1 olfs oIy ol=lo Al o=l

=n8=[7 olll=

C=CTyt=1 o][(l’ (1):=[0 1]
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r_ [tz = _ [0 41, [ 10 4+£Zl

i=/] e=[] ol+[]o u=[} ",
—4—p

0=|sl—A,| = 51 sl =tk = (s +2)

beatims = 1=[)

A=T,AT;1,C =CT;?

A = TlATl_l,é = CTl_l

A+LC=T,(A+T; ' LO)T; ! = T,Ty(A + T{ AT L LO) T AT,

=T,T,(A+ LCO)T{ T, 1

L =TT = [(1)
[#E 2]
|sI = (A+LO)| = |sI - ([

=[5t =124 W=

Jl:
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—4

ol il = el =151

|+[Zgln -kl -4y T2 §Dl

=St HAs—32436=(s+2)?

27



	スライド番号 1
	スライド番号 2
	スライド番号 3
	スライド番号 4
	スライド番号 5
	スライド番号 6
	スライド番号 7
	スライド番号 8
	スライド番号 9
	スライド番号 10
	スライド番号 11
	スライド番号 12
	スライド番号 13
	スライド番号 14
	スライド番号 15
	スライド番号 16
	スライド番号 17
	スライド番号 18
	スライド番号 19
	最適制御問題　LQR Problem
	スライド番号 21
	スライド番号 22
	スライド番号 23
	スライド番号 24
	スライド番号 25
	スライド番号 26
	スライド番号 27

